
06/09/2021 Consulta Retorno Presencial - Alunos Bio

https://docs.google.com/forms/d/1WWRwwgslZlld_i1pYwF4Vnwo7oxOevj_sztkZJHy4SU/edit 1/2

1.

Marcar apenas uma oval.

Fase 1

Fase 3

Fase 5

2.

Marcar apenas uma oval.

Início do semestre 2021.2 a partir de 08 novembro de 2021.

Após o recesso, ou seja, a partir de 1°fevereiro de 2022, no meio do semestre
2021.2.

No semestre 2022.1 que se inicia após 14 de abril de 2022.

3.

Outro:

Marque todas que se aplicam.

problemas para realizar contrato de aluguel por ser final do ano.

os estudantes não terão sido vacinados com a segunda dose até esta data.

riscos de aglomeração no transporte, nas salas de aula e cantina.

mesmo com as dificuldades apresentadas, gostaria de iniciar as aulas no início do
semestre 2021.2, em novembro.

não tenho uma opinião formada sobre o assunto.

Consulta Retorno Presencial - Alunos
Bio
Este questionário tem como objetivo ouvir a opinião dos alunos do curso de Ciências 
Biológicas sobre a possibilidade retorno presencial caso o Nível de Segurança Operacional 
permita.

*Obrigatório

1. Marque a fase que se encontra no curso: *

2. Na sua opinião, a melhor opção para retorno das aulas presenciais seria: *

3. Considero como motivos principais para não retornar as aulas ainda neste ano
de 2021: *

 ANEXO DA ATA 5 CCCBL-LS/2021



06/09/2021 Consulta Retorno Presencial - Alunos Bio

https://docs.google.com/forms/d/1WWRwwgslZlld_i1pYwF4Vnwo7oxOevj_sztkZJHy4SU/edit 2/2

4.

Outro:

Marque todas que se aplicam.

não tenho local adequado de estudo na minha residência.

Meus equipamentos tecnológicos (celular e/ou computador, ou internet) não funcionam
de modo apropriado.

não tenho condições de iniciar as aulas no início do semestre 2021.2, em novembro.

Não tenho uma opinião formada sobre o assunto.

5.

Marcar apenas uma oval.

Péssima

1 2 3 4 5

Excelente

6.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google.

4. Considero como motivos principais para iniciar as aulas no semestre 2021.2,
em novembro: *

5. Dê uma nota para sua saúde mental neste período de pandemia. *

6. Deixe aqui uma sugestão ou crítica em relação ao retorno das atividades
presenciais na UFFS.

 Formulários

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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1. Marque a fase que se encontra no curso:

51 respostas

2. Na sua opinião, a melhor opção para retorno das aulas presenciais seria:

51 respostas

Consulta Retorno Presencial  Alunos Bio
51 respostas

Fase 1
Fase 3
Fase 5

47,1%

19,6%

33,3%

Início do semestre 2021.2 a
partir de 08 novembro de 2021.
Após o recesso, ou seja, a
partir de 1°fevereiro de 2022,
no meio do semestre 2021.2.
No semestre 2022.1 que se
inicia após 14 de abril de 2022.13,7%

43,1%

43,1%
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3. Considero como motivos principais para não retornar as aulas ainda
neste ano de 2021:

51 respostas

4. Considero como motivos principais para iniciar as aulas no semestre
2021.2, em novembro:

51 respostas
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5. Dê uma nota para sua saúde mental neste período de pandemia.

51 respostas

6. Deixe aqui uma sugestão ou crítica em relação ao retorno das atividades
presenciais na UFFS.

45 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

.

Eu acredito que o retorno das aulas presenciais é bem importante, pois ensino EAD é
bem complicado, porém infelizmente tem vários contextos envolvidos, mas com o
avanço da vacina, acredito que estaremos prontos para o retorno das atividades
presenciais.

Temos que pensar em todos, querer todos queremos aulas presenciais, mas
infelizmente não é tão simples!

Uso de máscara será essencial

Acredito que não seja um momento adequado para o retorno das aulas, boa parte dos
alunos não terão tomado a segunda dose da vacina, acredito que o risco de
contaminação possa até aumentar, o ideal seria retornar no próximo ano.

Eu acredito que deveriam iniciar a partir de todos vacinados, tem muitos alunos que
não receberam nem a primeira dose....eu dependo exclusivamente de transporte

l ti j i i t d l ã

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

7 (13,7%)

17 (33,3%)

13 (25,5%)

7 (13,7%) 7 (13,7%)

 Formulários

https://docs.google.com/forms/d/1WWRwwgslZlld_i1pYwF4Vnwo7oxOevj_sztkZJHy4SU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


06/09/2021 Consulta Retorno Presencial - Docentes Bio

https://docs.google.com/forms/d/1Su0Av4EJAjfeCRZP1u84JGoJSU3v56vUan3MDTeJnY8/edit 1/2

1.

Marcar apenas uma oval.

Início do semestre 2021.2 a partir de 08 novembro de 2021.

Após o recesso, ou seja, a partir de 1°fevereiro de 2022, no meio do semestre
2021.2.

No semestre 2022.1 que se inicia após 14 de abril de 2022.

2.

Marcar apenas uma oval.

péssima

1 2 3 4 5

excelente

3.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

Talvez

Consulta Retorno Presencial - Docentes
Bio
Este questionário tem como objetivo ouvir a opinião dos docentes do curso de Ciências 
Biológicas sobre a possibilidade retorno presencial caso o Nível de Segurança Operacional 
permita.

*Obrigatório

1. Na sua opinião, a melhor opção para retorno das aulas presenciais seria: *

2. Dê uma nota para sua saúde mental neste período de pandemia.

3. Você considera que sua carga de trabalho na Instituição aumentou neste
período da Pandemia?
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4.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google.

4. Deixe aqui uma sugestão ou crítica em relação ao retorno das atividades
presenciais na UFFS.

 Formulários

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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1. Na sua opinião, a melhor opção para retorno das aulas presenciais seria:

18 respostas

2. Dê uma nota para sua saúde mental neste período de pandemia.

18 respostas

Consulta Retorno Presencial  Docentes
Bio
18 respostas

Início do semestre 2021.2 a
partir de 08 novembro de 2021.
Após o recesso, ou seja, a
partir de 1°fevereiro de 2022,
no meio do semestre 2021.2.
No semestre 2022.1 que se
inicia após 14 de abril de 2022.11,1%

27,8%

61,1%
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3. Você considera que sua carga de trabalho na Instituição aumentou neste
período da Pandemia?

18 respostas

4. Deixe aqui uma sugestão ou crítica em relação ao retorno das atividades
presenciais na UFFS.

12 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

Em relação a carga de trabalho ela aumentou bastante em função do preparo das
aulas remotas que acabam tomando mais tempo. No entanto acredito que o fator que
mais pesou sobre esse aspecto foi o acúmulo das atividades da instituição com os
cuidados de casa e filhos em tempo integral em casa necessitando de atenção.

em relação ao retorno presencial, acho que não temos como escapar disso, todos os
setores estão retomando as atividades, nós não seríamos exceção. Acredito que o
retorno possa ser gradual, com aulas práticas pata turmas com prováveis formandos,
aulas praticas para turmas pequenas (até 10 ou 12 alunos), aulas teóricas para
turmas pequenas. Aí avalia-se o andamento das atividades e se pensa no retorno de
aulas teóricas com turmas maiores.

Acredito que um dos principais problemas que teremos que resolver vai além das
portas da universidade que é a questão do deslocamento dos alunos....poucos ônibus
e poucos horários...

Considero não ser o momento de voltarmos às aulas presenciais. Eu só vou receber a
segunda dose em outubro e tenho 50 anos. Só voltaremos com segurança quando
todos os discentes, docentes, técnicos e terceirizados tiverem totalmente imunizados
e isso não vai acontecer até o final do ano. Não vejo a hora de voltarmos ao
presencial, mas não vou correr riscos desnecessários.

Sim
Não
Talvez

11,1%

88,9%

 Formulários
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